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			Σεμινάρια στην Κύπρο
		

				

				
				
			Επιχορηγούμενα σεμινάρια ΑνΑΔ
		

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
							Από την A.S. Safety Partners
Σεμινάρια στην Κύπρο και επιχορηγούμενα σεμινάρια ΑνΑΔ από ένα πρωτοπόρο εγκεκριμένο εκπαιδευτικό κέντρο που έχει ιδρυθεί το 2014 και κατάφερε σε σύντομο χρονικό διάστημα να καταστεί μια από τις πιο ποιοτικές και αξιόπιστες επιλογές στην επαγγελματική κατάρτιση της χώρας μας.
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			Σεμινάρια Επαγγελματικής Κατάρτισης
		

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
			4800 και πλέον επαγγελματίες έχουν παρακολουθήσει τα προγράμματά μας.
		

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
			Ποιοι είμαστε
		

				

					

		

				
			
								
				
					
							
					

													
															
																	
																						
																		Πολυεπιχειρησιακά σεμινάρια
					

					Σχέδιο: Πολυεπιχειρησιακά προγράμματα επιχορηγούμενα από την ΑνΑΔ – Προγράμματα Κατάρτισης για κάλυψη αναγκών κατάρτισης εργοδοτουμένων επιχειρήσεων/οργανισμών. Τα προγράμματα εφαρμόζονται από Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ), όπως είναι και η εταιρεία μας, με επιχορηγούμενα σεμινάρια ΑνΑΔ.

Περισσότερα »


				

							
					

													
															
																	
																						
																		Μονοεπιχειρησιακά σεμινάρια
					

					Σχεδιάζουμε και υλοποιούμε αυτά τα προγράμματα αποκλειστικά για τους εργαζόμενους της εταιρείας σας και είναι 100% επιχορηγούμενα. Διεξάγονται συνήθως σε διαθέσιμους χώρους των επιχειρήσεων και υλοποιούνται από τους εκπαιδευτές μας, που είναι πιστοποιημένοι από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑΝΑΔ).
Περισσότερα »


				

							
					

													
															
																	
																						
																		Δωρεάν συμμετοχή εγγεγραμμένων ανέργων
					

					Η συμμετοχή των ανέργων στα προγράμματα ΑνΑΔ στοχεύει στην παροχή ευκαιριών κατάρτισης για αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους, σύμφωνα με τις ανάγκες που παρατηρούνται στην αγορά εργασίας, για την καλύτερη δυνατή ενσωμάτωσή τους στην απασχόληση.
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			Προγράμματα & Υπηρεσίες
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							Σειρά προγραμμάτων με κανονισμούς που προβλέπονται από τη Νομοθεσία για τους χώρους εργασίας. Δεν είναι απλώς ακόμα ένα πρόγραμμα. Αποτελεί για την εταιρεία μας ένα κοινωνικό στόχο και μια από τις αξίες που θέλει να υπηρετήσει.						
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							Είναι ένας τεράστιος και ταυτόχρονα πολύ απαιτητικός τομέας που απαιτεί συνεχή εκπαίδευση, ενημέρωση και καινοτόμα διδασκαλία.						
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								Εγκεκριμένο κέντρο κατάρτισης οδηγών							

						
											

				

			

			
			
				
					
											
							Σειρά προγραμμάτων με ευέλικτο απογευματινό ωράριο που βοηθά τον επαγγελματία οδηγό να διαχειριστεί καλύτερα τον επαγγελματικό του χρόνο και το βαρύ του πρόγραμμα σε μια πιεστική περίοδο.						
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							Οι οδηγοί μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων θα πρέπει να παρακολουθήσουν σεμινάρια ADR και να πετύχουν στις εξετάσεις που διοργανώνει το Τμήμα Οδικών Μεταφορών σε τακτά χρονικά διαστήματα κατά την διάρκεια του χρόνου.						
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							 Ενδιαφέρει άτομα ηλικίας 35 ετών και άνω, που θέλουν να αποκτήσουν ψηφιακές δεξιότητες (χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών και ψηφιακών μέσων).						
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								GDPR - General Data Protection Regulation							

						
											

				

			

			
			
				
					
											
							Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στους εργαζόμενους στην επιχείρηση, καθώς για τον εν λόγω κανονισμό πρέπει να εκπαιδευτούν όλα τα άτομα που έρχονται σε επαφή λόγω αντικειμένου απασχόλησης, με προσωπικά στοιχεία φυσικών προσώπων με οποιοδήποτε τρόπο (συλλογή, επεξεργασία).						
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			Όλα τα προγράμματα
		

				

					

		

							

		
				
							

							
					
			
								
				
			Επιθυμείτε να διοργανώσετε σεμινάριο για την εταιρεία σας; Το προσαρμόζουμε στις δικές ανάγκες.
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			Γιατί να επιλέξετε την A.S Safety Partners;
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							Προσαρμοζόμαστε στις ανάγκες και σεβόμαστε τον πολύτιμο χρόνο σας.
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							Διαθέτουμε τους καλύτερους και πιο έμπειρους εκπαιδευτές στα πιο πρωτοπόρα προγράμματα.						
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							Προσφέρουμε τις μέγιστες επιχορηγήσεις.						
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							Οι πελάτες μας ξέρουν καλύτερα. Eπιλέγουν ξανά και ξανά την εταιρεία μας για τις εκπαιδεύσεις τους.						
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							Απαντάμε πρακτικά και στις πιο απαιτητικές ανάγκες κατάρτισης σας.
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							Διαφορετικά Προγράμματα/ Σεμινάρια
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							Ενθουσιαμένοι Εκπαιδευόμενοι
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							Ώρες Εκπαίδευσης

					

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

				
				
			Εταιρείες και οργανισμοί που μας επέλεξαν για σεμινάρια.
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			Όλες οι εταιρείες και οργανισμοί
		

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
			Τι λένε για μας
		

				

				
				
			
Μάρκελλος Μαρκίδης
Υπουργείο Εμπορείου & Βιομηχανίας (Κρατική Έκθεση)
Όλα τα θέματα των πρώτων βοηθειών παρουσιάστηκαν με τον καλύτερο τρόπο. Το επίπεδο της εκπαίδευσης ήταν πολύ ψηλό και καθ’ όλα επαγγελματικό. Σημαντικό ότι δόθηκε έμφαση στην ουσία και ιδιαίτερα στην πρακτική εξάσκηση. Η εκπαίδευση ήταν πάρα πολύ καλή.



Μαρία Πάντζιαρου Λαμπρίδη
Διευθύντρια Παραγωγής - Τυροκομείο Αδελφοί Πάντζιαρου Λτδ
Το καλύτερο σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών που έχω παρακολουθήσει. Η παρουσίαση των θεμάτων, τα μέσα εκπαίδευσης, η χρήση της τεχνολογίας λειτούργησαν τέλεια. Ο ενθουσιασμός των εκπαιδευτών μαζί με το πολύ ψηλό επίπεδο των γνώσεων τους έδωσαν ζωντάνια στο σεμινάριο με αποτέλεσμα οι εκπαιδευόμενοι να μείνουν απόλυτα ικανοποιημένοι.



Πόπη Παππούτα
T.C. Christoforou
Οι εκπαιδευτές της Safety Partners με τις γνώσεις του και τον ενθουσιασμό τους κατάφεραν να κρατήσουν το ενδιαφέρον των εκπαιδευομένων αμείωτο καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος. Η χρήση της τεχνολογίας κατά την εξάσκηση στην καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση βοήθησε τους εκπαιδευόμενους να αποκτήσουν αυτοπεποίθηση.



Μάριος Λασέττας
Οφείλω ένα μεγάλο ευχαριστώ στην κα Ελένη Σιαμαήλα για όλα τα αρχικά διαδικαστικά και την ευγένεια της, στον διευθυντή της κο Αντώνη Σιαμαήλα για την άψογη διοργάνωση και για την φιλοξενία του και στον εκπαιδευτή μας κο Ηλία Σιαμαήλα για την μετάδοση αρκετών από τις άπειρες γνώσεις του! Θα ήταν χαρά μου να παρακολουθήσω κι άλλα σεμινάρια μαζί σας. Σας ευχαριστώ και πάλι!



Αλέξης Πάντζιαρος
Διευθυντής Τυροκομείων Αφοί Πάντιαρου
Στην εταιρία μας, έχουμε κάνει πολλά σεμινάρια σε θέματα ασφάλειας και υγείας όλα αυτά τα χρόνια και μπορώ να ξεχωρίσω το υψηλό και επαγγελματικό επίπεδο της εκπαίδευσης που προσφέρεται. Νιώθω ότι έχουμε αποκτήσει ένα σταθερό πολύτιμο συνεργάτη.



Γιώργος Τζιρτζιπής
Γενικός Διευθυντής GH MyGas
Η εταιρία μας διανέμει υγραέριο σε όλη τη Κύπρο. Πρώτο μας μέλημα είναι η ασφάλεια του προσωπικού μας και του κοινού κατά τη μεταφορά του υγραερίου. Η εκπαίδευση των οδηγών μας για την απόκτηση και ανανέωση των αδειών ADR έγινε από τη Safety Partners και ήταν μια από τις καλύτερες εκπαιδευτικές εμπειρίες που είχαμε. Όλοι οι οδηγοί μας πέτυχαν στην εξέταση ADR του ΤΟΜ με τα συγκεκριμένα προγράμματα.
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							Σεμινάρια στην Κύπρο από την A.S. Safety Partners. Παρέχουμε σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης επιχορηγούμενα από την ΑνΑΔ τόσο πολυεπιχειρησιακά όσο και μονοεπιχειρισιακά.
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